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Dzisiejszy temat to: 

DRZEWA- POMNIKI PRZYRODY 

Czy jesteś gotowy do pracy? 

 

 

Zadanie 1 

Zanim zaczniesz pracę w podręczniku wykonaj zadanie 1na stronie 11 

 w ćwiczeniach do języka polskiego. 

 

Otwórz swoją książkę do języka polskiego na stronie 12 i przeczytaj tekst. 

 

Odpowiedz ustnie na pytania: 
 Kiedy wykiełkował dąb? 

 Jakie zwierzęta mieszkały w starym dębie i jego okolicy? 
 Gdzie wiewiórki miały swoją spiżarnię? 

 Dlaczego ludzie otoczyli drzewo opieką? 

 Czym stał się stary dąb? 

 Co to jest pomnik przyrody? 

 Ile lat ma sosna długowieczna z Ameryki Północnej? 

 Jakiego gatunku jest najstarsze drzewo w Polsce? 

 

Zadanie 2 

Wykonaj zadania 4,5 i 6 na stronie 12 w ćwiczeniach. 

 

Zadanie 3 

Uważnie przeczytaj tekst o słojach drzew w podręczniku na str.13. 

Zapamiętaj, jakie informacje można wyczytać ze słojów drzew. 

Następnie wykonaj w ćwiczeniach na str.11 zadanie 2 i 3. 

 

 

 



          Przypomnij sobie ! 

ta – rodzaj żeński – zupa, noga, doniczka, hulajnoga 

ten – rodzaj męski – gwizdek, długopis, termometr 

to – rodzaj nijaki – drzewo, dziecko 

 

https://wordwall.net/pl/resource/687784/polski/rodzaje-rzeczownika 

 

 Matematyka 

 Ćwiczymy liczenie (zadania możesz wykonać 

 w zeszycie do matematyki). 

1.Oblicz 

12 + 4 =               18 - 3 =        19- 9= 

17 + 4 =                12 - 5 =        16+3= 

18 +2 =              20 – 7 =         17-9= 

 

2.Oblicz 

7 ∙ 3 =           8 : 2 =         4 ∙  7 =       9 : 3 = 

    4 ∙ 6 =           24: 4 =        3 ∙8 =      16 : 4 = 

     9 ∙4 =           18 : 9 =        6  ∙ 5 =      12:4= 

3. Oblicz sumę liczb 

15 i 4  …………………..…………….………………………………… 

16 i 7  ……………………..…………….……………………………… 

https://wordwall.net/pl/resource/687784/polski/rodzaje-rzeczownika


4.Oblicz różnicę liczb: 

19 i 3 …………………………………….….………..…………………………... 

14 i 8 ………………………………..……….……………………………………… 

5Oblicz: 
3 + 4-  5 = 
………..……..………………….….……………….………..……………… 

12 – 3 + 4 = 
………………..……..………….….…………………..….………………. 

5 - 4 + 9 = 
…………………………..……….………………..……………………… 

18 - 2 +  5 = 
………………………………………………………………………… 

12 + 5  – 8 = 
…………………………………..……………….…………………….. 

6. Rozwiąż zadanie i napisz odpowiedź. 

W lesie posadzono 16 sosen i o 5 więcej dębów. 

Ile dębów posadzono w lesie? 
 

Działanie:  ……..…………………………………………………… 

 

Odp…………………………………………………………………………………… 

 
To wszystko na dzisiaj  

Do zobaczenia ! 



 

 

 

 

 

 

 
 


